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第４６９回今別町議会定例会会議録（第１号） 

                                         

 第１日（９月３日） 

                                         

 出席議員 ７名 

    １番  本 間 闘 士  君    ２番  太 田 英 一  君 

    ３番  田 中 哲 也  君    ４番  小 倉 潤 二  君 

    ５番  成 田 精 市  君    ６番  本 郷 良 克  君 

    ７番  福 士 和比古  君 

                                         

 欠席議員 なし 

                                         

 地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  中 嶋 久 彰  君 

教 育 長  勝 野 義 彦  君 

教 育 課 長  佐 渡 慶 剛  君 

会 計 管 理 者 

税 務 会 計 課 長 
 川 村 一 樹  君 

参 事  岩 渕   健  君 

総 務 企 画 課 長  太 田 和 泉  君 

町 民 福 祉 課 長  山 﨑 真 直  君 

産 業 建 設 課 長  平 山 寛 哉  君 

総 務 課 長 補 佐  遠 田 剛 洋  君 

総 務 課 長 補 佐  阿 部 真紀子  君 

総 務 課 長 補 佐  相 内   譲  君 

産 業 建 設 課 長 補 佐  田 中   譲  君 

産 業 建 設 課 長 補 佐  阿 部   聖  君 

代 表 監 査 委 員  田 中 裕 文  君 

                                         

 職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名 
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事 務 局 長  相 内   一  君 

事 務 補 助 員  平 山 良 子  君 

                                         

 議事日程 

 第１ 会期の決定 

 第２ 会議録署名議員の指名 

 第３ 議案の一括上程（提案理由の説明） 
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     午前１０時００分 開会 

○議長（本郷良克君） おはようございます。 

  本会議に入る前に、傍聴される方に連絡事項があります。 

  傍聴人は次のことをお守りください。私語など会議の妨害になるようなことは謹んで

ください。写真撮影、音声の録音はしないでください。携帯電話の電源はお切りくださ

い。その他、会議の妨害になるような行為をした場合は、今別町議会傍聴人規則第11条

の規定により退場を命ずることがありますのでご了承願います。 

  これで連絡事項を終わります。 

  ただいまより第469回今別町議会定例会を開会いたします。 

  ただいまの出席議員は７名であります。よって本定例会は成立いたします。 

                                         

     日程第１ 会期の決定 

○議長（本郷良克君） 会期について議題といたします。 

  お諮りいたします。本定例会の会期につきましては、議会運営委員会において、本日

から９月９日までの７日間にいたしました。これにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。よって会期は７日間と決定いたします。 

  なお、会期中の会議予定につきましては、お手元に通知いたしました案のとおりであ

りますので、ご了承願います。 

                                         

     日程第２ 会議録署名議員の指名 

○議長（本郷良克君） 会議録署名議員の指名を行います。 

  本定例会の会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により 

   ３番  田中 哲也  議員 

   ４番  小倉 潤二  議員 

 を指名いたします。 

  次に、諸報告をいたします。 

  監査委員から、令和３年７月分現金出納検査の報告がありましたので、写しをお手元

に配付しておきましたからご了承願います。 

  次に、今定例会に提出されました陳情、意見、要望につきましては、文書表としてお
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手元に配付しております。取扱いについては、議会運営委員会において、総務常任委員

会及び産業建設常任委員会に付託することといたしました。これにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。よって陳情１件、意見書２件、要望１件は

委員会付託とすることに決定いたします。 

                                         

     日程第３ 議案の一括上程（提案理由の説明） 

○議長（本郷良克君） 議案を一括上程いたします。 

  町長より提案理由の説明を求めます。 

○町長（中嶋久彰君） おはようございます。 

  本日ここに第469回今別町議会定例会を招集いたしましたところ、議員各位には何かと

ご多用の中ご出席を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

  九州及び中国四国地方の記録的な豪雨、本県ではむつ市大畑町や風間浦村、七戸町の

豪雨災害発生から、おおよそ３週間が経過しましたが、その被害は甚大で復旧作業が思

うように進んでいない現状であります。豪雨災害により、亡くなられた方のご冥福をお

祈りするとともに、被害に遭われた皆様に心よりお見舞いを申し上げます。 

  さて、東京2020オリンピックも閉幕し、パラリンピックも今月５日に閉会を迎えます

が、新型コロナウイルスの影響で１年延期され、ほとんどの競技が無観客となった異例

の大会でした。開催前も開催期間中も賛否両論、その溝は埋まることはありませんでし

たが、アスリートたちの躍動が見る人たちの心を動かし、喜びを分かち合ったところで

もあります。 

  当町においては、１年延期した成人式ですが、中止すべきか開催すべきか、ぎりぎり

の判断がなされてきましたが、新成人にとって一生に一度の機会であり大事な式典であ

りますので、感染対策に万全を期し８月13日に午前と午後で２年分の式典が挙行されま

した。新成人からの決意に、町との関わりをこれからも持ち続けてほしいと期待を持っ

たところでもあります。 

  しかしながら、青森県内のコロナ感染状況はデルタ株による爆発的感染拡大により、

災害レベルの状況にあります。先日、青森県新型コロナウイルス感染症緊急対策パッケ

ージが実施されましたが、町としても新しい生活様式の実践、町の基本的な取組、状況

に応じた取組といった当町における基本的対処方針の下、感染防止対策の迅速かつ的確
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な対応に努めてまいりますので、議員各位におかれましても、ご協力、ご意見等をお願

い申し上げます。 

  それでは、今定例会に提案しました議案について、その概要をご説明申し上げます。

提案いたしました議案は、財政健全化法に基づく報告、令和２年度の決算認定、過疎計

画の策定や条例の制定及び一部改正と補正予算についてでありますので、ご審議の参考

に供したいと思います。 

     〔提案理由説明〕 

  最後に、今決算議会を最後として12月就任してからの議会から４年間、皆様にお世話

になりました。いろいろと議論した中で町のために一生懸命頑張ってきたつもりであり

ます。また、末には選挙があります。しっかりと頑張ってもう一度この場に立って、皆

様方と町のためにしっかり議論して頑張っていきたいと思います。最近、根拠のないう

わさ話やビラ等が配られております。皆様方も否定されたことになっております。どう

ぞそこのところはご理解をしていただき、私がやってきたことを皆様もご承知のことと

思います。精いっぱい頑張ってきたつもりですが、こういううわさ話、チラシ、ビラ等

が配布されておりますので、惑わされることなく町民の方々もご理解を願いたいと思い

ます。本当にありがとうございました。またこの場に立って、皆様と議論したいと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

○議長（本郷良克君） 本日はこれをもって散会いたします。 

     午前１０時２７分 散会 

 


